

Сентябрь спортивный.

Инструктор по физкультуре Л.Г.Рогожина

Интересное выдалось начало учебного года! В этот раз мы отмечали его 2 сентября. Было очень тепло, солнечно, празднично! Многие ребятишки вместе с родителями несли букеты цветов своим воспитателям. У ворот ребят встречал Незнайка, который задавал различные вопросы на внимание и сообразительность, приглашал ребятишек на праздник.



Сразу после завтрака дети собирались на спортивном участке. Незнайка веселил ребят, играл с ними. Разные сказочные герои проводили уроки для ребят. Незнайка проводил урок физкультуры. Затем пришла учительница Красная Шапочка с заданиями и играми, Карлсон тоже не остался в

стороне, веселил ребят играми и танцами. А в заключение Карлсон угостил ребят конфетами знаний, чтобы в течение учебного года они были умными и веселыми.

Затем в нашем детском саду проходила неделя безопасности по правилам дорожного движения. Мы со старшими группами (3, 6, 8,9) ходили на площадку пятой школы изучать и закреплять правила дорожного движения. Группа 3 пригласили с собой родителей, чтобы они посмотрели, как ребята на самокатах учатся выполнять змейку, соревнуются в соблюдении правил на площадке. Также мы учились соблюдать правила на пешеходном переходе. А когда инспектор Светофорчик предложил разъехаться по площадке и найти знакомые дорожные знаки – тут уж наши будущие водители показали все свои знания!



Малыши из группы №10 закрепляли правила дорожного движения на спортивном участке. И пусть они еще малы, многие знания им под силу! Умеют пользоваться пешеходным переходом, соблюдают при движении знаки светофора, отгадывают загадки, соблюдают одностороннее движение.



А 20 сентября на стадионе пятой школы состоялся спортивный забег «Кросс нации – 24!» Это тоже одно из самых любимых событий наших детей! Ребята из детских садов города приходят поучаствовать в забеге. Вначале юных спортсменов поприветствовала начальник управления образования Шадрина В.Р. , а веселить детей пришли крокодил Гена и Чебурашка, которые провели веселую разминку перед забегом. Много собирается спортсменов на Кросс нации, но все же самая многочисленная делегация - из нашего детского сада «Радуга»! После забега всем участникам выдали блокноты и светоотражатели, чтобы дети могли безопасно передвигаться по городу в темное время суток. Довольные возвращались участники с забега. Много интересных дел ждет нас впереди!

